

▲沙飞研究方兴未艾

2006-11-01

广东美术馆设专项奖，日本电视台拍专题片

沙飞研究方兴未艾

10月27日，广东省美术馆馆长王璜生宣布沙飞摄影奖正式启动，这也标志着对于这位知名摄影家成就的研究和推广进入新阶段。

沙飞是中国20世纪具有开创意义的摄影家，其高度的人道主义情怀和富于探索的摄影实践，为中国留下了一笔宝贵的影像财富。沙飞利用摄影关注社会和人类自身命运的精神，也成为激励后人从事摄影事业的原动力。沙飞摄影奖由沙飞的女儿王雁发起，沙飞作品的主要收藏机构广东美术馆、沙飞的主要研究机构中山大学传播与设计学院“沙飞暨影像研究中心”参与设立。此奖项旨在发扬沙飞精神，奖励用摄影手段关注社会和人类自身命运并取得杰出成就的个人。沙飞摄影奖的评委将由五至七位来自包括摄影、社会学、文学、艺术、影视、传播等不同学科背景的专家学者担当。首届三位获奖者将于2007年3月揭晓。

又讯 10月30日一大早，日本日中友好协会都城支部负责人来住新平一行，在沙飞女儿王雁陪同下，来到中国摄影家协会，拍摄与沙飞有关的摄影文物，为沙飞与日本医生津泽胜的专题片收集素材。

来住新平曾策划拍摄过聂荣臻元帅救助日本小女孩美穗子故事的纪录片。作为美穗子家乡的日中友协负责人，他今年又力图用纪录片形式展示故事记录者沙飞，以及沙飞与日本医生津泽胜间的往事。

来住新平一行详细了解了白求恩大夫送给沙飞的柯达莱丁娜相机等文物的背景，并介绍了明年召集沙飞子女与津泽胜子女会面，以促成双方和解，从国际主义和人道主义等层面对沙飞进行研究等设想。

说几句 & 看看别人说了什么



想了解 摄影界 最新动态?

版权所有 中国摄影家协会

未经同意，不得转载、使用和链接本站内容，违者必究!!

Copyright (C) China Photographers Association All Rights Reserved